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https://www.100test.com/kao_ti2020/15/2021_2022__E6_89_A7_E

4_B8_9A_E5_8C_BB_E5_c22_15702.htm 男性，10岁，右足底被

铁锈钉刺伤10天，突然出现张口困难，继之出现苦笑面容，

角弓反张，声响及触碰病人可诱发上述症状，病人神志清楚

，不发热。2003 (96~98共用题干) 96．该病属于 A．毒血症 B

．菌血症 C．败血症 D．脓血症 E．脓毒血症 本题正确答案

：A 97．该病致病菌属于 A．革兰氏染色阴性大肠杆菌 B．革

兰氏染色阴性厌氧拟杆菌 C．革兰氏染色阴性变形杆菌 D．

革兰氏染色阳性梭形芽孢杆菌 E．革兰氏染色阳性厌氧芽孢

杆菌 本题正确答案：E 98．对机体威胁最大的是 A．肌肉断

裂 B．骨折 C．尿潴留 D．持续的呼吸肌痉挛 E．营养障碍 本

题正确答案：D 男性，37岁，急刹车致使方向盘挤压上腹

部16小时，上腹部．腰部及右肩疼痛，持续性，伴恶心、呕

吐。查体体温38.4℃，上腹部肌紧张明显，有压痛，反跳痛不

明显，无移动性浊音，肠鸣音存在，怀疑胰腺损伤。 (99~102

共用题干) 99．对明确诊断帮助不大的是 A．B超 B．CT C．

红细胞压积 D．尿淀粉酶 E．血淀粉酶 本题正确答案：C 100

．如果行剖腹探查术，术中最有可能发现合并损伤的脏器是

A．十二指肠 B．胆总管 C．横结肠 D．右肾 E．脾 本题正确

答案：D 101．胰腺损伤在各种腹部损伤中所占比例为 A．1

％～2％ B．5％～10％ C．16％～20％ D．25％～35％ E．40

％～50％ 本题正确答案：A 102．如果处理不当，最可能的远

期并发症是 A．胆总管狭窄 B．胰腺真性囊肿 C．脂肪泻 D．

胰腺假性囊肿 E．横结肠梗阻 本题正确答案：D 三、以下提



供若干组考题，每组考题共同使用在考题前列出的A、B、C

、D、E五个备选答案。请从中选择一个与考题关系密切的答

案，并在答题卡上将相应题号的相应字母所属的方框涂黑。

每个备选答案可能被选择一次、多次或不被选择。 (103题共

用备选答案) A．易发生肱动脉损伤 B．易发生胭动脉损伤 C

．易发生缺血性骨坏死 D．易发生桡神经损伤 E．易发生坐

骨神经损伤 103．股骨颈骨折： 本题正确答案：C (104题共用

备选答案) A．无痛性全程肉眼血尿 B．终末血尿伴膀胱刺激

征 C．初始血尿 D．疼痛伴血尿 E．血红蛋白尿 104．泌尿系

结石血尿特点是： 本题正确答案：D (105~106题共用备选答

案) A．“餐叉”样畸形 B．下肢短缩、外旋畸形 C．腕下垂

D．下肢短缩、内旋、内收畸形 E．Dugas征阳性 105．Colles

骨折： 本题正确答案：A 106．肩关节脱位： 本题正确答案

：E (107题共用备选答案) A．无痛性全程肉眼血尿 B．终末血

尿伴膀胱刺激征 C．初始血尿 D．疼痛伴血尿 E．血红蛋白尿

107．泌尿系肿瘤血尿特点是： 本题正确答案：A (108~110题

共用备选答案) A．骨盆骨折 B．肱骨髁上骨折 C．股骨颈骨

折 D．锁骨骨折 E．Colles骨折 108．易发生神经和血管损伤

的骨折： 本题正确答案：B 109．易发生缺血性坏死的骨折： 

本题正确答案：C 110．易发生休克的骨折： 本题正确答案

：A (111~112题共用备选答案) A．骨软骨瘤 B．骨巨细胞瘤 C

．骨肉瘤 D．骨转移性癌 E．骨囊肿 111．女，18岁，左膝内

下硬性肿块2月，无痛。X片示：左胫骨干骺端内侧有正常骨

组织的疣状肿物，界限清楚，无骨膜反应，诊断首先考虑： 

本题正确答案：A 112．男，28岁，右膝内侧逐渐隆起伴隐痛

半年。X片示：右胫骨干骺端有一破坏区，边缘呈膨胀性改



变，中央有肥皂泡样阴影。诊断首先考虑： 本题正确答案

：B转贴于： 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载

。详细请访问 www.100test.com 


